

## МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД ЯРОВОЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЯРОВОЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

|--|

Nº 86

г. Яровое

Об утверждении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению в муниципальном образовании город Яровое Алтайского края

На основании ст.9 Федерального закона от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле, постановления Правительства Российской Федерации от 29.01.2020 № 61 «Об утверждении коэффициента индексации выплат, пособий и компенсаций в 2020 году»,

## постановляю:

- 1. Утвердить предельную стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению в размере 7656,08 руб.
  - 2.Отменить постановления Администрации города Яровое Алтайского края:
- от 01.02.2019 № 119 «Об утверждении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению в муниципальном образовании город Яровое Алтайского края»;
- от 20.02.2019 № 177 «О внесении изменений в постановление Администрации города Яровое Алтайского края от 01.02.2019 № 119».
- 3.Отделу информационных технологий (Колзину Ю.А.) разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации города Яровое Алтайского края в разделе «Нормативно-правовые акты».
- 4.МБУ «Инфоцентр г. Яровое» (А.Б. Тимохин) опубликовать настоящее постановление в газете «Яровские вести».
- 5.Настоящее постановление вступает в силу после опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.02.2020.
- 6.Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Н. В. Бачурина.

Глава города



В.Н. Самобочий